
 
EMPRESA DE PESQUISA ENERGÉTICA (EPE)

CNPJ: 06.977.747/0001-80
COMPANHIA FECHADA

 

 

ATA DA 313a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO,
REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2026

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezesseis horas e dez minutos, por
videoconferência, aprovada pelo colegiado, reuniu-se extraordinariamente, o Conselho de Administração
da Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA,
Secretária-Geral. Participaram a Presidente do Conselho ISABELA SALES VIEIRA e os Conselheiros
CHARLES CARVALHO GUEDES, ELISA DE OLIVEIRA ALVES, EULER JOÃO GERALDO DA
SILVA, RONALDO SCHUCK e THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO. Foi convidada para
participar da reunião a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os Conselheiros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, a Presidente do Conselho Isabela Vieira cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

ASSUNTOS GERAIS.
(1) Novo titular da Auditoria Interna. O Presidente da EPE, Thiago Prado, relatou a matéria e indicou o
empregado Renato Feitosa para exercer, interinamente, a função de Auditor Interno. Na sequência, sugeriu
a instauração de processo seletivo para o provimento definitivo da função de Auditor Interno, a ser
conduzido pela Secretaria-Geral, em conjunto com o Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e
Remuneração, para posterior apreciação e aprovação pelo Conselho de Administração.

DELIBERAÇÕES.
(1) PDCA n° 26/2026 – Programa de Remuneração Variável Anual dos Diretores da EPE para o ano
de referência de 2025 (RVA 2025). Foi convidada a Chefe de Gabinete, Fernanda Ferreira, que informou
que todos os achados da Auditoria Interna foram sanados, encontrando-se o processo apto para pagamento.
O Conselho indagou sobre a divulgação dos resultados do Programa, ocasião em que Fernanda Ferreira
apresentou as informações atualmente disponibilizadas no sítio eletrônico da EPE. Após debate, o
Conselho solicitou a realização de benchmarking sobre as práticas adotadas por outras empresas quanto à
divulgação do Programa, bem como consulta à Consultoria Jurídica da Companhia, a fim de verificar a
forma mais adequada de divulgação dos resultados. O Conselheiro Euler da Silva propôs a reavaliação da
Remuneração Variável Anual (RVA) no futuro, considerando o contexto atual da EPE e do Governo
Federal. Observou que, sendo a Empresa integralmente dependente de recursos do Tesouro Nacional, bem
como diante das recentes alterações contábeis, que tendem a impactar os resultados registrados, faz-se
pertinente examinar os potenciais efeitos da política de RVA. Destacou que a reavaliação se justifica pela
necessidade de resguardar a imagem institucional da EPE e de avaliar eventuais repercussões no âmbito do
debate público, de modo a fortalecer a coerência e a sustentabilidade de suas práticas de gestão. O
Conselho entendeu que tais ponderações serão avaliadas em reuniões futuras em caráter mais amplo. Após
discussões, o Conselho DELIBEROU: DCA nº 01/313ª: a) Manifestar-se favoravelmente aos resultados
Programa de Remuneração Variável Anual para o ano-referência de 2025 (RVA 2025); e b) Determinar à
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Secretaria-Geral e à Chefia de Gabinete e à Superintendência de Gestão de Pessoas (SGP/DGC) que
adotem as providências ao pagamento da Remuneração Variável e demais ações para que esta Deliberação
seja efetivada.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às dezessete horas e onze minutos, a Presidente agradeceu a participação de todos e deu por
encerrada a 313ª reunião extraordinária do Conselho de Administração da Empresa de Pesquisa Energética
(EPE). Assim, eu, Cynthia Faria, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos
Conselheiros participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
ISABELA SALES VIEIRA
CHARLES CARVALHO GUEDES
ELISA DE OLIVEIRA ALVES
EULER JOÃO GERALDO DA SILVA
RONALDO SCHUCK
THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO
CYNTHIA CABRAL FARIA
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral, em
15/05/2026, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 16/05/2026, às 08:31, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Ronaldo Schuck, Conselheiro(a), em 16/05/2026, às 11:12,
conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Isabela Sales Vieira, Presidente do Conselho, em
19/05/2026, às 08:42, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por EULER JOAO GERALDO DA SILVA , Conselheiro(a),
em 19/05/2026, às 15:36, conforme horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Charles Carvalho Guedes, Conselheiro(a), em 21/05/2026,
às 10:32, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por ELISA DE OLIVEIRA ALVES , Conselheiro(a), em
12/06/2026, às 14:28, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0036149 e o
código CRC F039B7C8.
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